

Фітокомплекс ДИНАМІКА (боротьба з хронічною втомою)



- підвищує фізичну силу, витривалість і активність;
- нормалізує роботу травного тракту та нервової систем;
- підвищує імунні сили організму.

До складу фітокомплексу ДИНАМІКА входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), спіруліна, зелена кава, корінь женьшеню, родіола, плоди лимонника китайського, трава стевії, а також: вітамін В1, вітамін В2, вітамін В6, вітамін С.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/18520 від 11.05.2004 р.

Спосіб застосування: дорослим і дітям від 12 років по 1 капсулі 2 рази в день, перед їжею, запиваючи водою. Курс застосування не обмежений.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів, гіпертонія, вагітність, лактація.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, Р та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Спіруліна - містить поліненасичені жирні кислоти; комплекс вітамінів (А, В1, В2, В6, В12, В5, В9, Е, біотин), макро- і мікроелементи (К, Mg, Р, Са, Fe, Mn, Cu, Zn, Мо). Спіруліна нормалізує білковий, ліпідний і вуглеводний обмін, здійснює антиоксидантну і імуномодулюючу дію, володіє детоксикаційними властивостями, підсилює адаптаційні можливості організму, підвищує витривалість і стійкість організму до впливу стресів.

Зелена кава - кавове вугілля містить кофеїн, дубильні речовини, вітаміни групи В і D, та ряд інших речовин, що тонізують центральну нервову систему.

Корінь женьшеню - використовується як тонізуючий та стимулюючий засіб, що має адаптогенну дію, яка зумовлює підсилення загального опору організму до шкідливих факторів. Покращує фізичну та розумову працездатність, знімає втому, володіє адаптогенними та імуностимулюючими властивостями.

Родіола - адаптоген - підсилює життєвий тонус, витривалість, активність, працездатність. Нормалізує обмінні процеси, сприяє економічній затраті енергетичних ресурсів та швидкому їх відновленню, покращує енергообмін у м'язах та мозку, має стимулюючу дію на розумову діяльність людини, покращує пам'ять та увагу. Застосовується при підвищеній втомлюваності, пониженій працездатності, вегетативно-судинній дистонії, при функціональних захворюваннях нервової системи.

Плоди лимонника китайського - тонізують, дають силу та бадьорість, а також зменшують втому. Покращують умовно-рефлекторну діяльність, підсилюють процеси у корі головного мозку, стимулює функції серцево-судинної системи, підсилюють дихання, розширюють периферійні судини, понижують вміст цукру у крові.

Трава стевії - володіє унікальними лікувально-профілактичними і оздоровчими властивостями. До складу стевії входять: антиоксиданти, флавоноїди, мінеральні речовини (калій, кальцій, фосфор, магній, кремній, цинк, мідь, селен, хром), вітаміни С, А, Е, вітаміни групи В. Нормалізує рівень цукру у крові. Володіє протизапальними властивостями. Покращує діяльність серцево-судинної, імунної систем, а також щитовидної залози.

Вітамін В1 - (тіамін) - тонізатор мозку. Приймає участь у вуглеводному та енергетичному обмінних процесах, впливає на функції стан нервової системи.

Вітамін В2 - (рибофлавін) - приймає участь у регуляції окислювально-відновлювальних процесів обміну жирів, білків, вуглеводів, в підтриманні нормальної здорової функції ока, обмежує пошкодження клітин, мінімізовує шкідливий вплив різноманітних тоскинів на організм людини.

Вітамін В6 - (піридоксин) - приймає участь у обміні білків та жирів в організмі; впливає на діяльність шлунково-кишкового тракту; безпосередньо впливає на функціональну діяльність гормональної системи жінки, зміцнює імунну систему.

Вітамін С - стимулює імунну систему, а також виробіток інтерферону, який перешкоджає розмноженню вірусів, зменшує дію алергенів. Активізовує природні захисні механізми, підтримуючи при цьому діяльність всіх клітин імунної системи.



Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choic.укр



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

БЕЗКОШТОВНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)